

## UNICEF TOUR 2002

Malokarpatské osvetové stre-disko pozýva občanov 1. júna (so-bota) na turistický pochod UNICEF TOUR 2002. Štart bude na ihrisku v Pinelovej nemocnici v čase od 10.00 do 12.00 hod.

Pochádzajúcich čakajú RAJO raňajky a občerstvenie počas celej trasy, na záver pochodu bude grill party a vystúpenie country skupiny Modrí jazdci.

Podmienky účasti:

- minimum 100 Sk oprávňuje jed-notlivca a 200 Sk rodinu zúčastniť sa na pochode, získať bezplatné občerstvenie a prežiť príjemný deň v prírode Malých Karpát.

Rodina alebo jednotlivec, ktorým sa podarí sponzorsky zozbierať alebo prispieť minimálne 300 Sk, dostanú navyše tričko UNICEF TOUR 2002, zároveň ich táto suma oprávňuje zúčastniť sa na žrebovaní o skvelé ceny (podrobné infor-mácie získate na tel. č. 033/643 3489, alebo na internete: www.moska.sk).

Prídte so svojimi deťmi osláviť Medzinárodný deň detí. Svojou účasťou prispějete deťom z rôznych častí sveta na vzdelávacie programy, ktoré sú ešte na začiatku tretieho tisícročia negramotné.

(MOS)

## Ako predchádzať diabetu

Zväz diabetikov Slovenska - Základná organizácia Pezínok v spo-lupráci s farmaceutickou spoločnosťou Aventis Pharma organizujú v piatok 31. mája pracovné stretnutie na tému Ako predchádzať diabetu a jeho komplikáciám. Podujatie v rámci Edukačného programu pre pacienta sa uskutoční v Dome kultúry o 17.00 hodine. PRO-GRAM: 1. *Diabetes a život diabe-tika* - MUDr. Jaroslav Fábry, 2. *Pá-vnické aspekty diabetika* - JUDr. Eva Madajová, 3. *Starostlivosť o nohy* - Renáta Lahitová, 4. *Aventis Pharma* - spoľahlivý partner v liečbe diabetu - Ing. Liliána Pintero-vá.

Po pracovnej časti spoločnosť Aventis Pharma pripravila pre účastníkov pohostenie.

Organizátori stretnutia pozývajú na prednášky aj ostatných občanov, ktorých táto problematika zaujíma.

Pred začiatkom programu bude zabezpečené meranie glykémie a krvného tlaku. **Ján Šindler**

## NOVÝ ŽIVOT CUP 2002

V sobotu 29. júna od 8.00 hod. sa uskutoční na ihrisku TJ Baník Pezínok 7. ročník populárneho turnaja v malom futbale. Na podujatí sa zúčastní dvadsaťštyri mužstiev z Pezínka, Nitry, Piešťan, Bratislavy, Šuriana a blízkeho okolia.

Titul z predchádzajúceho ročníka príde obhajovať Cobra Nico.

Organizátori turnaja pozývajú všetkých fanúšikov a priateľov tohto športu. O občerstvenie je postarané. **J. Nagy**

## Bude aj v našom meste supermarket?

Obracajú sa na nás občania mesta s otázkami, či sa v Pezínku nevybuduje väčší supermarket, ktorý by poskytoval rozsiahlejšie obchodné služby s nižšími cenami. Ako príklad uvádzajú Senec, kde má už svoj obchodný dom zahraničná firma Billa.

Niektorí zas píšú, že počuli o výstavbe obchodného centra pri sídlisku Juh, ale toto majú prevádzkovať domáci podnikatelia, čo situáciu s cenami nijako nevyrieši.

O bližšie informácie sme požiadali primátora mesta Ing. Ivana Pessela:

- *Je pravda, že v lokalite Sahara, medzi sídliskom Juh a Grinavou, sa uvažuje o výstavbe obchodného centra pozostávajúceho z troch prevádzkových objektov, ktoré by zodpovedali štandardu mesta Pezínka a priľahlého regiónu. Jeden by mal byť s potravinami, druhý s technickým tovarom a tretí s menšími prevádzkami, kde by mohli pôsobiť niektorí domáci podnikatelia s rôznymi službami.*

*MsZ na svojom zasadnutí 23. mája po predchádzajúcom verej-*

*nom pripomienkovom konaní, stanoviskách dotknutých orgánov a organizácií a kladnom stanovisku OkÚ schválilo svojím uznesením Územný plán zóny (ÚPZ) a Všeobecne záväzné nariadenie o záväzných častiach tohto ÚPZ, takže po nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia môže pokračovať projektová príprava na vydanie územného rozhodnutia, čo dáva predpoklady na rokovania s potenciálnymi investormi na budovanie jednotlivých objektov.*

*Okrem toho sa uskutočnili aj rokovania s firmami Billa, Delvita a Lidl a Jednota, ktoré prejavili záujem vybudovať v našom meste svoje supermarket. Skúmame preto aj iné možnosti, kde by mohli byť takéto supermarkety umiestnené.*

*Je pravda, že viacerí peziňskí podnikatelia majú obavy, že vybudovaním nových supermarketov sa zmenší ich podnikateľský priestor. Myslím si však, že mesto Pezínok má dosť široké spotrebiteľské zázemie, preto kvalitné obchodné prevádzky v centre mesta alebo na sídliskach nemusia mať z prípadnej konkurencie obavy. (mo)*

## Za čistejší Pezínok

Mesto Pezínok v spolupráci s komunitnou nadáciou REVIA pripravujú celomestskú kampaň Za čistejší Pezínok. Jej cieľom bude v spolupráci so všetkými, ktorým záleží na tom, aby žili v príjemnom a zdravom meste, niečo pre to urobiť a nespoliehať sa, že sa o to príčinia len iní, alebo sa to spravi samo. Zatiaľ prejavili záujem podieľať sa na kampani okrem organizátorov i miestne médiá - Televízia Pezínok, s. r. o., časopisy Pezínčan, Pezínsko, Pezínsky podnikateľ, Pezínské okno a Vidiečan, ďalej občianske združenia Prevencia AD a Grinavský občiansky klub, základné školy na Fándlyho a Holubyho ulici, Klub mladých pri Kultúrnom centre, kultúrne inštitúcie Ma-

lokarpatská knižnica a Malokarpatské osvetové stredisko a Centrum výchovnej a psychologickéj prevencie. Tento kolektív je však otvorený aj ďalším záujemcom. Najbližšie diskusné stretnutie ku kampani sa uskutoční v pondelok 10. júna o 14.00 hod na Mestskom úrade v Pezínku, v zasaďačke č. 12. Budú na ňom vítaní nielen pozvaní. Kampani zatiaľ nemá svoje oficiálne pomenovanie ani logo. Je to výzva pre všetkých, ktorí majú dobré nápady a sú výtvarne zruční. Cená bude každá pomoc.

Organizátori sú pripravení poskytnúť bližšie informácie: Mestský úrad E. Lupová, tel. 033/6901102, nadácia REVIA L. Macková, tel. 033/6413011. (EL)

## Najlepší na orientačných pretekoch

V oblasti Kučičdorskej doliny usporiadala Telovýchovná jednota Sokol Pezínok - Klub orientačného behu, Medzinárodné majstrovstvá Slovenska v orientačnom behu na krátkej trati. Zúčastnilo sa na nich 270 pretekárov z Česka, Rakúska, Slovenska a Švédska. Víťazom v kategórii mužov sa stal Jozef Wallner z Kobry Bratislava a v kategórii žien Jana Miklušová z Farmaceutu Bratislava. Veľkým úspechom je strieborná medaila staršieho dorastenca Pavla Poláčka z Pezínka.

Na klasickej trati vyhrali František Libant z Kobry Bratislava a Jana Miklušová z Farmaceutu. Víťazmi 45. ročníka Pohára oslobodenia mesta Pezínok sa stali pretekári Kobry Bratislava. (pp)

## Sprievodca občana



Pod týmto názvom vyjde v polovici júna tohto roku viac ako 20-stranová brožúra, ktorú vydáva mesto Pezínok

vďaka finančnej podpore Nadácie otvorenej spoločnosti. Materiál bude obsahovať kontakty a praktické rady pre vybavovanie záležitostí súvisiacich s každodenným životom občana mesta Pezínok a mala by pomôcť pri orientácii v spleti miestnych úradov, médií a záujmových združení a ich rôznych náplní (kompetencií). Materiál sa bude distribuovať do všetkých domácností v meste. Bude mať aj elektronickú podobu na internetovej stránke Pezínka (www.pezínok.sk). (EL)

## Oslavy Slovenského orla

**Slovenský orol**, kresťanská a športová organizácia, oslávila 4. mája desiate výročie obnovenia činnosti na Slovensku. Na oslavách sa zúčastnili aj zahraniční hostia z Vatikánu, Poľska a Čiech.

Správu o doterajšej činnosti Slovenského orla predniesol prezident Ing. Jozef Gálik. Za Pezínok sa zúčastnili delegáti Vladimír Milko a Peter Sandtner. (SO)

## Nové prevádzky

**n Mobilka 1**, predaj mobilných telefónov, Tomáš Tahotný, Kupeckého 49;

**n Drogeria**, Martin Gašparík, Meisslova 6;

**n Občerstvenie Jagerua**, Marián Kubica, Bratislavská 75;

**n Módné doplnky**, Hilár Strezenický, Kollárova 20;

**n BOOM**, predaj textilu a doplnkov, Ing. Roman Untermajer, Kollárova 12;

**n Bufet Terasa**, Vladimír Lednár, Fajgalská cesta 1;

**n GS Módné štúdio PATTRA**, Gabriela Svýbová, M.R. Štefánika 3;

**n Film Coffee Restaurant**, Roman Sládek, Kalinčiakova 4;

**n Rezident kaviareň** - Rezident s.r.o., Moyzesova 16;

**n Kožené odevy**, Roman Greguš, M.R. Štefánika 19;

**n Eurolet**, Ing. Štefan Tomašových, Kollárova 12;

**n Advokátska kancelária**, JUDr. Mária Švestková, Meisslova 6;

**n Ovocie zelenina**, Martin Malík, Bratislavská 102

**n CAPITOL**, Viktor Kováč, Róbert Putyera - poisťovníctvo, Moyzesova 16;

**n Vydajňa zdravotníckych pomôcok u sv. Terezky**, ORTO s.r.o., Moyzesova 16.